

“工会爱帮忙”职工实事项目启动

文峰大世界“新驿家·小哥智慧驿站”启用

本报讯 (记者顾聆译 通讯员高学新)昨日,区委组织部、区总工会联合开展海门“工会爱帮忙”职工实事项目启动暨“新”关爱流动服务集市走进文峰活动,弘扬劳模精神、劳动精神,扩大关爱日品牌影响,引领激励新业态劳动者和困难职工朋友为幸福生活拼搏奋斗。区委常委、组织部部长、统战部部长杨江华参加活动。

活动中,杨江华作为新建的小哥智慧驿站发放启用钥匙,海门文峰大世界“新驿家·小哥智慧驿站”正式启用,这标志着区总工会对标中华全国总工会“新双15工程”又迈出了坚实的一步。据悉,这是区总工会今年打造的第二家24小时智慧驿站。杨江华还为师山商圈爱

心服务站颁发全国“最美工会户外劳动者服务站点”铜牌,这是我区首个获得全总表彰的“国字号”爱心服务站点。

活动为5月出生的新业态新就业群体代表过集体生日。活动中,还发放了“工会爱帮忙”职工实事项目联系卡。“工会爱帮忙”职工实事项目是区总工会瞄准“精准+贴心”新推出的又一服务品牌,通过区12345统一派单、“红管家”物业接单、工会优惠买单方式,第一时间解决困难职工、困难劳模、环卫工人等特定劳动群体身边的烦心事。服务涵盖水电维修、管道疏通、照料服务、家政保洁等。爱心人士为困难职工圆“微心愿”,对困难职工家庭进行助残慰问。

“新型婚育文化宣传”来到婚姻登记处

本报讯 (记者顾聆译 通讯员赵佳燕)昨日,被情侣们誉为浪漫告白日。区卫健委、区计生协在区民政局婚姻登记处开展多样化的新型婚育文化宣传活动,推动新型婚育文化走进千家万户。

活动现场,区计生协会工作人员通过摆放宣传展板,发放《新型婚育文化建设倡议书》、婚孕检知识等优生优育宣传资料,向前来进行婚姻登记的新人们介绍尊重生育、优生优育、预防出生缺陷等知

识。工作人员,还面对面讲解新型婚育文化、优生优育优教等知识,引导广大群众树立正确的婚育观,营造良好社会氛围。

近年来,区计生协积极开展新型婚育文化宣传教育,促进政府惠民政策更好落实落地,为新婚青年的婚姻美满、减少新生儿出生缺陷、提高人口素质提供健康保障,让更多的适龄青年成为新型婚育文化的推动者、实践者和宣传者,共同营造生育友好社会氛围。

青春“飞”扬 交个“盘”友 我区举办飞盘交友联谊活动

本报讯 (记者施春晓)5月19日,由区委组织部、区教体局、团区委等多部门联合主办的“青春‘飞’扬 交个‘盘’友”飞盘交友联谊活动在海门体育中心举行,吸引了近百名企事业单位单身青年参加。

现场,团区委为海门体育中心“青春驿站”授牌。今后海门体育中心将常态化组织开展青年交友活动,方便男女青年互动交流。在随后的飞盘游戏环节,专业教练带领大家热身,并讲解扔盘、接盘的动作技巧。

青年男女相互组队,在互帮互助中掌握动作要领,在运动中增进了解,拉近距离。“飞盘我是第一次玩,很有意思,我们年轻人就该去大自然多看看,多交交朋友。”青年黄宇轩表示。

“我们三星镇团委承办了本次活动,平时青年工作压力比较大,节奏也很快,很少有机会走到室外认识一些同龄朋友。这次活动让大家释放压力、活跃身心,帮助大家更好地交友。”三星镇团委负责人倪添翼表示。



手制团扇 添彩生活

5月16日,海门街道狮山路社区开展手工制团扇活动。制作前,社区工作人员向大家介绍了团扇的悠久历史和其独特魅力。通过大家的精心构思巧妙搭配,原本素白洁净的扇面被点缀成一幅幅多姿多彩的艺术作品。

记者彭炜峰 通讯员邹琳摄

通 告

因秀山路、富江路路段维保需要,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第三十五条第二款之规定,决定对以下路段道路实行单车道封闭施工:

1. 自2024年5月24日至2024年6月6日封闭秀山路(民生路东停车线——民生河桥)段,如遇雨天工期顺延。

2. 自2024年6月10日至2024年6月22日封闭秀山路(瓯江路东)段,如遇雨天工期顺延。

3. 自2024年5月24日至2024年6月4日封闭秀山路(江

海路——海兴路)段,如遇雨天工期顺延。

4. 自2024年6月11日至2024年6月25日封闭富江路(南海路——北京路)段,如遇雨天工期顺延。

5. 自2024年6月26日至2024年6月30日封闭富江路(北京路——东海路)段,如遇雨天工期顺延。

途经车辆和行人请注意观察,严格按照交通标志、标线提示减速慢行,并自觉服从现场交通管理人员的指挥。

特此通告
南通市海门区公安局交通警察大队
南通市海门区城市基础设施管理处
2024年5月17日

“法”入邻里 “典”亮幸福

5月20日,海门街道人民西路社区开展“美好生活·民法典相伴”主题宣传活动。通过悬挂宣传条幅、发放宣传彩页、设立法律咨询台等方式,为居民提供法律咨询。社区律师结合具体案例,用通俗易懂的语言向现场群众讲解民法典,让居民“一典”就通。

记者何天宇
通讯员黄沈娟摄



美好 生活 民法典 相伴



5月17日,海门街道嘉陵江社区开展以“‘法’入万家邻里,‘典’亮幸福生活”为主题的民法典宣传活动,邀请社区律师朱炳石为大家进行民法典解读,并开展非遗剪纸活动,借助剪纸艺术展现法治元素。



为进一步提高民法典普法的针对性和实效性,让民法典走到群众身边、走进群众心里,5月16日,海门街道港南社区开展“美好生活·民法典相伴”宣传活动。

记者樊潇遥 通讯员陈露摄

为“质量”注入金融“活水”

全区“苏质融”工作推进会召开

本报讯 (记者何天宇 通讯员沈小琳)5月17日,区市监局组织中国银行、农商行、邮储银行、江苏银行等多家金融机构,召开全区“苏质融”工作推进会,进一步加大对质量信誉企业开展质量创新的金融扶持力度,帮助中小型企业不断拓展融资渠道、降低融资成本。

会议通报了我区推进“苏质融”工作的情况。今年1至4月,我区可办理“苏质融”业务的各家合作银行已对72家企业完成4.06亿元放款。相关金融机构介绍了各自的产品和开展“苏质融”业务的情况。

“苏质融”是省市场监管部门联

合省金融监管、人民银行、证监等部门创新实施的质量融资业务,为具有质量荣誉、标准、认证等元素的企业提供质量信贷、期货套期保值、保险担保等方面的服务,支持社会资本为质量信誉企业提供资金支持,拓展质量数据要素融资方式和渠道。

今年以来,区市监局大力推进“苏质融”业务,鼓励融资租赁企业创新产品模式,服务不同企业的融资需求,同时做好银企对接和企业数据库的动态更新,摸排有融资需求的质量信誉企业,促成更多“苏质融”融资租赁业务,为企业送上“真金白银”的帮助。

持续做好“三个一” 海门生态环境局专项整治固体废物

本报讯 (记者朱星俞 通讯员朱炜)进入5月以来,海门生态环境综合行政执法五局、悦来镇深入开展固体废物专项排查整治行动。

5月18日,在江苏汉晨药业有限公司内,生态环境执法人员、悦来镇生态办工作人员对企业固废贮存点开展现场检查,查阅企业固废产生、贮存、处置等各个环节,指导企

业落实固废规范化管理。同时,与企业负责人现场签订《企业固体废物规范化管理承诺书》,督促企业强化固体废物管理的主体责任,切实做好固废的规范化处理,杜绝固废非法转移和处置。截至目前,共走访谈话企业15家。

“在服务指导企业中,我们坚持对涉废企业做到‘三个一’,即全面走访一次固废企业、与企业法定代表人

进行一次谈话、组织企业签订一份承诺书。”悦来镇副镇长朱亮表示,悦来镇将采取全面排查、重点检查、企业自查相结合等方式,提高全镇涉废企业规范化管理质效,持续做好环境污染问题源头预防和管控工作。

截至目前,我区共计排查点位145个,排查发现工业固体废物管理问题29个,完成整改28个,剩余

1个问题正在持续推进中。下一步,生态环境部门将坚持以问题为导向,建立健全联防联控机制,充分利用无人机等科技手段,多部门全方位开展固体废物清查行动;同时切实强化区镇网格化排查,发挥群众监督力量,加大对农村空地、边缘地块、河边区域的巡查力度,坚决打好固体废物污染防治攻坚战。



信息广告
责任编辑:金天雨
电话:13813764759



A 求职招聘
招聘
海门广电(金海岸物业)招
聘男性电工1名,50岁左右,有高
压证,上一休三(24小时),薪资面议。
联系电话:13813771158。



吉房出售
城区南海新村606幢2楼,144平
方米,精装,配自行车库。北临海南幼
儿园、海南小学、海南体育馆,西临海
南初中,东临实验学校,东南临龙信广
场。联系电话:17305263008。



办公、商业、经营、培训……
商务楼层寻求合作
城区南部现有楼层寻求合作,配办公室、会
议室、储藏室、卫生间、电梯,交通方便、设施齐
全、环境优美。办公、商业、经营、培训等均可。
联系电话:68185329,18252832866

本刊忠告:客户交易前请查
验相关手续,本版信息不作为后
续追究相关法律责任的依据。